
Energetska obnova upravne zgrade u Ivancu donosi uštede, bolje uvjete 

rada i višu razinu javnih usluga 
18.2.2026. 

 

 

Manji troškovi energenata, viši energetski razredi, kvalitetniji uvjeti rada za 

zaposlenike, ali i funkcionalniji, pristupačniji i učinkovitiji prostori za građane koji u 

upravnoj zgradi ostvaruju javne usluge, kao i briga o očuvanju okoliša – ključni su 

rezultati energetske obnove upravne zgrade u Ivancu, istaknuto je na završnoj 

konferenciji projekta održanoj u Ivancu. 

 

Varaždinska županija projekt energetske obnove upravne zgrade u Ivancu prijavila je 

na Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava „Energetska obnova zgrada javnog 

sektora“, koji je raspisalo Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne 

imovine u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. 

 

Kako je istaknula pročelnica Upravnog odjela za poslove Skupštine i župana Renata 

Skoko, riječ je o projektu ukupne vrijednosti 904.601,28 eura, od čega prihvatljivi 

troškovi iznose 764.993,64 eura. Projekt je sufinanciran bespovratnim sredstvima u 



iznosu od 612.827,07 eura, što čini 67,75 posto ukupnih prihvatljivih troškova, dok je 

Varaždinska županija osigurala vlastita sredstva u iznosu od 291.774,21 eura, 

odnosno 32,25 posto. 

 

- Ukupno trajanje izvođenja radova bilo je deset mjeseci tijekom kojih su provedene 

mjere toplinske izolacije fasade i stropova, zamijenjena je vanjska stolarija, 

osigurana je pristupačnost osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti, 

ugrađena su energetski učinkovita rasvjetna tijela te sunčana elektrana s 

fotonaponskim ćelijama. Također, dosadašnji neučinkoviti sustav grijanja zamijenjen 

je visokoučinkovitim sustavom dizalice topline voda–zrak. Očekujemo znatno 

smanjenje troškova energenata, ugodnije uvjete rada za zaposlenike i kvalitetnije 

iskustvo za građane, a istovremeno ovim projektom želimo podići svijest cijele 

zajednice o važnosti racionalnog korištenja energije i zaštite okoliša – poručila je 

pročelnica Skoko. 

 

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak naglasio je kako je energetska obnova 

upravne zgrade u Ivancu dio snažnog investicijskog ciklusa koji se posljednjih godina 

provodi na tom području, s ciljem podizanja kvalitete javnih usluga i poboljšanja 

uvjeta rada. 

 

- Ova investicija vrijedna je oko 900 tisuća eura, odnosno, kako bismo nekada rekli, 

oko sedam milijuna kuna, i dio je šireg investicijskog ciklusa na području grada 

Ivanca. Podsjećam da smo prošle godine otvorili dograđenu osnovnu školu u Ivancu, 

izgrađena su i dva dječja vrtića uz potporu Vlade Republike Hrvatske, a paralelno se 

provode i veliki infrastrukturni projekti poput izgradnje brze ceste, aglomeracije i 

uređaja za pročišćavanje otpadnih voda. Područje grada Ivanca nikada nije bilježilo 

toliki investicijski zamah kao danas. Vjerujem da će ova investicija biti na korist ne 

samo djelatnicima koji u tim prostorima provode svoje radno vrijeme, već i svim 

građanima Ivanca, a o njezinoj važnosti najbolje svjedoče i predstavnici udruga koje 

koriste ove prostore – rekao je župan Stričak. 

 

U prostorijama upravne zgrade ukupno radi 25 zaposlenika, uključujući djelatnike 

Porezne uprave i Varaždinske županije, odnosno graditeljstva, gospodarstva i opće 



uprave, dok drugu zgradu koriste udruge; Crveni križ Ivanec, Udruga dragovoljaca i 

branitelja Domovinskog rata te Udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata. 

 

U ime braniteljskih udruga na novouređenim prostorima zahvalio je potpredsjednik 

Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske – Podružnica 

Varaždinske županije i predsjednik Ogranka Ivanec Ljudvek Cikač, istaknuvši kako je 

energetska obnova značajno unaprijedila izgled i funkcionalnost prostora koje 

udruge koriste. 

 

- Prvi vizualni dojam danas je potpuno drugačiji, a uz to je prostor i znatno 

funkcionalniji, kvalitetniji i ugodniji za korisnike. Energetsku obnovu iskoristili smo i 

kao priliku da dodatno uredimo naše prostorije, uključujući i Memorijalni centar 

Domovinskog rata koji smo uredili 2023. godine. Naime, paralelno s radovima na 

energetskoj obnovi dodatno smo sredili unutarnje prostore koje koriste građani. Htio 

bi naglasiti kako je u protekle dvije i pol godine Memorijalni centar obišlo više od 

2.500 posjetitelja, i to unatoč činjenici da gotovo sedam mjeseci nije bio otvoren 

zbog radova – rekao je Cikač. 

 

Ravnateljica Gradskog društva Crvenog križa Ivanec Sanja Pajtak osvrnula se na 

izazove s kojima se Društvo suočilo tijekom energetske obnove, ali i na značajne 

prednosti koje su dobivene završetkom projekta. 

 

- Tijekom trajanja radova bili smo privremeno iseljeni iz prostora, što nam je 

predstavljalo velik organizacijski izazov. Bilo je potrebno adekvatno zbrinuti i 

skladištiti svu opremu, prehrambene pakete i hranu kako bi se pomoć našim 

korisnicima mogla nesmetano nastaviti. Unatoč tome, uspjeli smo održati kontinuitet 

rada. Danas, nakon završetka energetske obnove, imamo zamijenjenu stolariju, novi 

sustav grijanja i nove instalacije, što je značajno unaprijedilo uvjete rada i boravka 

kako za naše djelatnike i volontere, tako i za korisnike koji nam svakodnevno dolaze 

po pomoć – istaknula je Pajtak. 

 

Gradonačelnik Grada Ivanca Milorad Batinić istaknuo je kako svaka investicija, a 

osobito javna – gradska, županijska ili državna – predstavlja dodatnu vrijednost za 



sredinu u kojoj se provodi, naglasivši pritom važnost ove energetske obnove za grad 

Ivanec i njegove građane. 

 

- Ovu zgradu pamtimo svi mi Ivančani kroz dugi niz godina – bila je općina, sjedište 

bivše zajednice općina, odnosno bivše Općine Ivanec. Upravo zato posebno veseli 

što je konačno dočekala temeljitu obnovu kakvu je i zaslužila. Dodatno raduje 

činjenica da su domaće tvrtke pokazale kako su dorasle ovako zahtjevnom projektu. 

Puno se ulaže, koriste se europska sredstva, i to je izuzetno pozitivno, kako za grad, 

tako i za županiju. Nadam se da će se takav trend nastaviti i u budućnosti. No, ono 

što me posebno veseli, a što se rijetko naglašava u javnom prostoru, jest činjenica 

da ovakvi projekti nisu važni samo za građane koji koriste usluge, već možda još i 

više za zaposlenike koji u tim prostorima rade. Često se administracija doživljava 

kao nužno zlo, no stvarnost je da se administrativni poslovi posljednjih godina znatno 

povećavaju, osobito nakon ulaska Hrvatske u Europsku uniju, papirologije je sve 

više, zahtjevi su sve složeniji, a zaposlenici se stalno moraju dodatno educirati. Ti 

ljudi u tim prostorima provode osam, a ponekad i više sati dnevno, i izuzetno je 

važno u kakvim uvjetima rade. Ova obnova donosi korist svima – korisnicima usluga, 

ali ponajviše zaposlenicima – i bila je više nego nužna – rekao je Batinić, čestitavši 

svima koji su sudjelovali u realizaciji ovog projekta. 

 

Završnoj konferenciji prisustvovali su i zamjenica župana Silvija Zagorec, zamjenik 

ivanečkog gradonačelnika Marko Friščić, županijski vijećnik Zdenko Đuras, 

županijski pročelnici Mario Sambolec i Darko Majhen, pročelnik Porezne uprave – 

Područni ured Varaždin Dubravko Pokorny, direktor Hrvatskih voda - 

Vodnogospodarskog odjela za Muru i gornju Dravu Milan Rezo, ravnatelj Javne 

ustanove za regionalni razvoj Varaždinske županije Mladen Jakopović, predstavnici 

izvođača radova, te korisnici zgrade. 



















  

  

 

 



 


